

# 春天里 百花开 女人们 美起来



天气乍暖还寒,但春天的确来了!“春寒料峭”这词儿听起来凛冽又美丽,可是对于已经“包”了整整一个冬日的女人们来说,最让人迫不及待的,是“复苏”爱美的心,酝酿蜕变。  
春天里,万物复苏,在这个百花争艳的季节里,女人们也要跟着美起来!

■本版撰文 快报记者 史丽君

## 春来正是养眼时 40岁的女人 20岁的眼睛

春节、元宵、2·14;熬夜、应酬、身心累。过完“三节”,生活恢复正常了,化妆镜前,眼角细纹、黑眼圈、浮肿的眼袋却都冒出来了。唉,咋就这么憔悴?  
事实上,干燥天气、疲惫、熬夜、体内沉积的毒素,都是“眼睛杀手”。《黄帝内经》以及众多医学典籍指出,肝脏功能出现问题后,首先在眼部、面部出现症状。经过一个冬天的“摧残”,眼部问题逐渐显现——

### “奔四”的女人伤不起

“不是吧?一个冬天没见,怎么成‘熊猫眼’了呀!”38岁的王佳惠虽然年近四十,一向被认为超级显年轻,号称“王美丽”。可“王美丽”自己都觉得,这个冬天是老得最快也最明显的,“眼纹、眼袋、黑眼圈集体‘爆发’了……”

事实上,女人的衰老从眼睛开始,如果眼睛出现眼纹、眼袋、黑眼圈,一定要引起重视——控制住发展蔓延,衰老一定会大大推迟。由于眼部问题的护理事关女人整个美丽指数,在欧美、日本的女性保养中,都很重视“第一根压眼纹”的出现。

### 延缓衰老从护理眼睛开始

许多女人都是40岁这个阶段突然发现眼纹、眼袋、黑眼圈大量出现。

“女性应该先检测眼部皮肤胶原蛋白含量及眼周皮肤情况,先治疗皮肤问题,再进行保养,而衰老是抗不住的,所以接着就需要进行长期护理,治、养、护三者缺一不可。”北京丹凤眼国际眼部理疗连锁南京新街口店童院长针对“危机重重”的女性给出了专业建议。据介绍,“丹凤眼”以其专利仪器如“ERF射频美容理疗仪”等为女性们处理眼部烦恼,检测之后不仅会由专业人士对每个人针对性地给出治疗方案,还会再细致分工由理疗师予以理疗。美容的享受,不动刀的技术和效果,已经让“丹凤眼”成为南京女性的新宠。

### “享受式美眼”火爆南京

据悉,“丹凤眼”根据各种年龄皮肤特性研发了安全性、适应性和功效性都

卓越的高养护产品与仪器,并获得多项专利。“最喜欢‘丹凤眼’的BIO治疗,治疗时很享受,鼻子不再像往年冬季一样脱皮,也不再过敏。”36岁的姚丽感叹不已,“春节期间,父母与朋友都问我是不是瘦了,其实我没瘦,主要是皮肤收紧,不像以前那么浮肿了。”

“我想变眼,我想享受,在丹凤眼我都得到了。”42岁的林女士被眼纹、眼袋还有时不冒出来的黑眼圈困扰了好多年,她说自己本来都有些自暴自弃,想等眼部情况糟到实在看不下去时,再鼓起勇气去做整形手术,“可是在‘丹凤眼’理疗,不用动刀也能安全、自然地达到我要的美眼效果。比如他们那个ERF专利,感觉眼部肌肤吃跳跳糖一样舒服。而且不费时间,中午也能去做一次理疗,十分放松、舒适。”林女士感慨地说,原来变眼一点都不难!

# 眼袋、眼纹、黑眼圈 女人衰老的“死穴”

### 衰老从眼开始

眼部衰老是女性的噩梦,一旦你就意味着青春一去不复返。著名的皮肤科专家皮姆博——美国梅奥诊所的专家研究发现:女性20岁,眼部肌肤真皮层的胶原蛋白开始逐步流失,长白头发眼纹;随着胶原蛋白和弹性纤维流失加快,眼睑皮肤和肌肉松弛,导致女性在25岁就出现眼纹、眼袋、眼凸眼凸,是人体最先衰老的器官。

### 眼衰催人老

眼部肌肤的胶原蛋白流失被得到有效抑制和充分补充,皮下脂肪变得更为紧致,对黑色素和自由基更加不易,黑眼圈就更明显,线条和皱纹一览无遗;皮肤更加粗糙,天然保湿作用及屏障功能逐渐减弱,眼纹正悄然滋生,且少变多,更加加深女性年龄的暴露;眼睑皮肤松弛加快,眼袋因此加重,眼周肌肤弹性力下降,眼睑下垂更加突出,眼袋进一步恶化。这些眼部综合影响人的自信和自信,重则眼袋下陷,严重影响,会给人一种老态龙钟的感觉。眼袋、眼纹、黑眼圈让人真的老了几岁。

### 为什么丹凤眼能将眼纹、眼袋、黑眼圈一网打尽?

- NO1. 品牌  
丹凤眼10年品牌沉淀,是目前国内唯一一家专业解决眼部问题的连锁机构,拥有百余家连锁店,信誉性高,治疗安全,重新提出“理疗抗衰老”理念。
- NO2. 效果  
不论任何年龄,任何眼部问题均有效果,深度修复眼底,还原肌肤弹性,最终眼周达到如婴儿般光滑,紧致细腻,弹润。
- NO3. 仪器  
国际最专业的眼部治疗仪(ERF)专利拉眼纹,消眼袋,除黑眼圈,安全可靠,更有加倍后效保养的效果,效果可持久不易反弹。
- NO. 4团队  
资深专业团队,被誉为“中国化妆品行业之女王”的蔡博士,现任丹凤眼技术总监,带领着丹凤眼研发团队对产品与仪器生产,全程指导与监控,品质有保障。
- NO5. 荣誉  
荣获全球,国际美容大赛,最佳美容师的称号,口碑相传,在丹凤眼美容女性朋友间自己的美丽梦想。

### 丹凤眼变眼奇迹

专利ERF,不开刀,不打针,不介入,不疼痛



**种了,眼纹消失**  
真的不敢相信这是真的,这么深的三角眼纹,真的没有了,丹凤眼真是太神奇了!

**服了,眼袋平抚**  
你看你看,我的眼袋都没了,不用开刀,不痛苦,一个月就消失了,丹凤眼我真相信了!

**信了,黑眼圈消失了!**  
都说丹凤眼能消除黑眼圈,我还不相信,这次我真信了,才几天黑眼圈就无影无踪了!



### 蔡博士:丹凤眼祛眼纹、消眼袋,没问题!



从任职中国台湾资生堂总工程师30年之久的蔡博士,现任的“丹凤眼”研发团队,汇集医学、皮肤学、营养学、精细化工及仪器制造等多行业精英,研制了多项国家专利保护的专业检测技术仪器,功效性、安全性、可靠性都优于市面上的护肤品。针对面部衰老、眼袋、黑眼圈、眼凸眼凸、眼纹、眼凸眼凸,通过专利ERF仪,以2450MHZ高频电波运动,在表皮层形成自然电阻加热,促进胶原蛋白重生,向上提拉、刺激受损的皮肤,同时增加真皮层的厚度和密度,紧致嫩肤,收缩下眼睑堆积的脂肪,从而消除眼袋、眼凸和黑眼圈,是目前国际上先进的治疗方法,安全有保障。



(搜狐微博)时,不是说女人一朵花吗?岁月总是跟女人开玩笑,今年才40岁的我,2个又深又大的眼袋就挂在脸上,眼纹像一条一条的爬了出来,面对镜子时,耳边又回想起老公的话“亲爱的,你还是一朵花,只是多了些小尾巴,以后就叫你花高枝了”。唉,男人嘛,总是希望自己的女人上得厅堂,下得厨房,为了这眼袋眼纹,花了好多钱,试了好多方法,效果还是不太理想,我该咋办呀?



丹凤眼首位体验者雅妮

看人先看眼 最美丹凤眼

丹凤眼国际连锁南京新街口店正在装修中

<p>首善店 025-88305770 江浦店 025-81180097</p>	<p>山西路店 025-83231877 江宁店 025-85790577</p>
--	---

全国免费咨询电话: 4006-580-816